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20 Σεπτεμβρίου 2023  
Θέμα: Σίτιση Προαιρετικού Ολοήμερου Σχολείου 
 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Ε’ Δημοτικού Σχολείου Λακατάμειας, είναι αρμόδιος για την σίτιση 
των μαθητών που φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο (ΠΟΣ). Για σκοπούς εύρυθμης 
λειτουργίας της σίτισης του ΠΟΣ παρακαλούμε όπως ενημερωθείτε για τα ακόλουθα: 

 

Πληρωμές: Η μηνιαία πληρωμή θα πρέπει να καταβάλλεται εντός της πρώτης εβδομάδας 
κάθε μήνα μέσω τραπεζικής κατάθεσης ή μεταφοράς στο λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων 
ή μέσω Revolut στην Ελληνική Τράπεζα, IBAN: CY48 0050 0172 0001 7201 G445 1901, με 
περιγραφή «ΣΙΤΙΣΗ ΠΟΣ» και αναφέροντας επίσης το όνομα και την τάξη του/των παιδιού/ών 
σας.  Σε περίπτωση που είναι εντελώς αδύνατο να γίνει πληρωμή μέσω τραπεζικής κατάθεσης 
παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την Γραμματεία του Συνδέσμου.  
Θα ενημερώνεστε για το ποσό που θα πρέπει να καταβάλετε κάθε μήνα.  Ο παροχέας σίτισης 
είναι το «Café la Mode»  και το κόστος της κάθε μερίδας φαγητού είναι €3,50. 
 

Ακύρωση φαγητού:  Η ακύρωση φαγητού θα γίνεται μόνο σε περίπτωση που ο/η 
μαθητής/τρια θα απουσιάζει από το σχολείο. Θα πρέπει να ενημερώνεται η υπεύθυνη του 
ΠΟΣ, η οποία με την σειρά της θα ενημερώνει τον παροχέα σίτισης και τον Σύνδεσμο Γονέων, 
μέχρι τις 8:30 π.μ.  και όχι αργότερα.  Εάν το παιδί σας απουσιάζει και δεν ενημερωθεί ο 
Σύνδεσμος Γονέων τότε θα χρεώνεται κανονικά η μερίδα φαγητού. 
 

Μεταφορά φαγητού: Με βάση τα υγειονομικά πρωτόκολλα του ΥΠΠΑΝ, η σίτιση ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ,  δεν επιτρέπεται  να φέρνουν φαγητό από το σπίτι. Οι μαθητές έχουν όμως 
το δικαίωμα να μεταφέρουν το φαγητό που τους περισσεύει στο σπίτι, ως εκ τούτου, 
παρακαλείστε όπως προμηθεύσετε τα παιδιά σας με οικολογική, επαναχρησιμοποιούμενη 
τσαντούλα, ώστε το φαγητό που περισσεύει  να μεταφέρεται με ασφάλεια στο σπίτι. 

 
Με εκτίμηση, 

 για Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
E’ Δημοτικού Σχολείου Λακατάμειας - Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου  

 
 
 

 

Ειρήνη Γεωργίου 
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  Πανίκος Κοτσώνης 
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